

**26 сентября.** Ребёнок пошёл в школу! Это одновременно и радость, и ответственность для родителей. Как вести себя папам и мамам первоклассника? Как поддержать ребёнка в новый для него жизненный этап?

Есть несколько важных рекомендаций. Расскажем о них в сегодняшнем посте!

**1** Помните, что в школе учиться ваш ребёнок, а не вы. Не делайте из ребёнка лучшего в классе. Главное: научите его учиться. И поощряйте его желание и тягу к учёбе.

**2** Уделите время работе над самооценкой ребёнка. В первом классе она падает, важно поддерживать школьника. Главное: критиковать ребёнка нельзя! А вот его поступки – можно.

**3** Поддерживайте ребёнка независимо от оценок. Ни в коем случае не ругайте, а обсудите вместе с ним ситуацию с плохой отметкой. Расспросите, почему он получил её на уроке.

**4** Помните о том, что вы, в первую очередь, родители, а не учителя.

**5** Создавайте дома безопасную и благополучную среду. Так получать знания будет проще и комфортнее.

